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«Я читаю о войне…» Так называется творческий проект Центра информационных технологий, посвященный 75-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне.
75 лет Победы – особая дата в календаре нашей страны. Центр информационных технологий при содействии пресс-центра администрации города посвятил этому событию поэтический марафон «Я читаю о войне…».
Его цель – объединить жителей города Сосновый Бор разного возраста, профессий  и физических возможностей вокруг памяти о подвиге поколения Победителей.
Дети и взрослые читают стихи о войне. Более 200 сосновоборцев приняли участие в поэтическом марафоне. В видеосюжетах также использованы художественные работы юных сосновоборских художников из Детской школы искусств им. А. Кипренского и материалы медиатеки Государственного Русского музея.
Мы приглашаем принять участие в проекте всех сосновоборцев. Выберите любимое произведение о Великой Отечественной войне, сделайте запись на любое мобильное устройство и разместите на своей страничке в социальных сетях под хэштегом #ЯЧИТАЮОВОЙНЕ.
Все видео смотрите здесь 
https://www.youtube.com/channel/UCoPmHvYwznHJ44t_rcyffEA/

