 
Информация о деятельности школьного психолого-педагогического консилиума
В МБОУ «Гимназия №5» психолого-педагогический консилиум является традиционной формой взаимодействия специалистов школы, организованной с целью создания оптимальных условий обучения и развития, социализации и адаптации обучающихся посредством психолого-педагогического сопровождения. 
Заседания ПМПк подразделяются на плановые и внеплановые. 
Плановые ПМПк проводятся не реже 1 раза в квартал. 
Деятельность планового консилиума ориентирована на решение следующих задач: 
— определение путей психолого-педагогического сопровождения ребёнка; 
— выработка согласованных решений по определению образовательного и коррекционно-развивающего маршрута ребёнка; 
— динамическая оценка состояния ребёнка и коррекция ранее намеченной программы. 
Основанием для внепланового ППк является возникновение сложностей у учащихся в усвоении образовательной программы или запрос (обращение) участников образовательного процесса (учителей, классных руководителей, учащихся и их родителей) за помощью к специалистам службы сопровождения школы. 
В состав ПМПк входят: 
заместитель директора по ВР (председатель консилиума), 
педагог-психолог, 
социальный педагог, 
[bookmark: _GoBack]педагог начальных классов или классный руководитель, 
при необходимости, на заседание приглашаются учителя-предметники. 

По необходимости, на заседание консилиума могут быть приглашены законные представители учащегося, чей вопрос обсуждается. 
На заседаниях консилиума специалисты МБОУ могут обсуждать данные, полученные в результате проведенной специалистами службы сопровождения и учителями диагностики учащихся, изучать результаты письменных работ учеников, анализировать полученные данные и, с учетом мнения классного руководителя, принимать коллегиальные решения о составлении для ребенка соответствующего коррекционного или образовательного маршрута, о необходимости направления его на дополнительную консультацию или обследование узкими специалистами (медиками) или специалистами ТПМПК. 
Все заседания протоколируются. По итогам заседания оформляется заключение, где отражается окончательное решение представителей ППк. Законные представители знакомятся с протоколом заседания и решением ППк. 

Фактический адрес: 
Ленинградская область, 
г. Сосновый Бор, ул. Солнечная, 31  
Номер телефона:8-81369-47570
